

Россия ★ Труд ★

Народовластие ★ Социализм

Донская

ИСКРА



№ 34

(841)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

Г.А. ЗЮГАНОВ: И ЧИСЛОМ, И УМЕНИЕМ ОБРАЩЕНИЕ К ИЗБИРАТЕЛЯМ РОССИИ



Уважаемые соотечественники! Товарищи и друзья!

13 сентября в России состоятся выборы в органы региональной власти и местного самоуправления. В сентябре будущего года, досрочно, вы будете избирать новый депутатский корпус Государственной Думы Российской Федерации. Почему досрочно и почему именно в сентябре – понять несложно. В условиях финансово-экономического кризиса, обнищания населения, безудержного роста цен и тарифов, падения авторитета «Единой России» власти попытаются опять провести в Думу своё «послушное большинство». Для этого честное, достойное политическое соперничество и массовый избиратель не нужны. Своим же «подневольным» они укажут, что делать, прикажут, как считать и как голосовать. Так что, не остын от лета, сразу придётся идти к избирательным урнам. А ведь эти выборы имеют исключительное значение, ибо продолжение нынешнего социально-экономического курса добрей страны, вернёт её в «лихие 90-е».

С момента восхождения Государственной Думы это будет уже седьмой союзной из пяти высшей законодательной власти России. И на протяжении всех лет существования Думы, вопреки манипуляциям ангажированных политтехнологов, наперекор многочисленным, на любой вкус и цвет «партиям-обманкам», КПРФ имела в ней свою весомое представительство. Это было исключительно важно!

С одной стороны, многие избиратели сохранили в своих душах и сердцах верность идеалам социализма, сберегли гордость за выдающиеся достижения старших поколений Советской державы, священную память о подвигах отцов-победителей. С другой – работа депутатов-коммунистов была всегда на виду. Она не замыкалась только на кабинетной и законотворческой деятельности. КПРФ обединила и возглавила общероссийское протестное движение, организовала и провела полугодовую процедуру импичмента президента Ельцина, отстояла Знамя Победы, сохранила музыку Гимна СССР в качестве гимна Российской Федерации, была инициатором формирования Правительства национальных интересов Примакова-Маслюкова-Геращенко, всячески поддерживала и укрепляла Союз братских республик России и Белоруссии, первой проторопила работу гуманитарных конвоях в помощь многострадальным жителям Донбасса, бережно хранила и отстаивала героическую историю Страны Советов и сделала многое другое.

Все эти годы наша команда воссоздавала и укрепляла партию, возродила ленинскую газету «Правда», наладила работу партийной печати, объединив в единую систему более двухсот региональных и местных печатных изданий, первой среди политических партий открыла свой интернет-портал, создала телеканал «Красная линия».

За эти годы КПРФ значительно омолодила свои ряды. Верная завету старших товарищей «Кадры решают всё!», Компартия создала Центр политической учёбы для подготовки новой смены руководящих кадров. При поддержке КПРФ был воссоздан Ленинский комсомол. Доброй традицией стали массовые приёмы детьворы в ряды пионерской организации на Красной площади в Москве.

КПРФ восстановила свой авторитет в народно-патриотическом и международном левом движении. Депутаты-коммунисты регулярно участвуют в обсуждении актуальных вопросов современности на различных симпозиумах и конференциях в странах Европы, Азии и Америки, приглашают товарищей по борьбе к участию в мероприятиях, проводимых КПРФ в России. После возвращения Республики Крым и города-героя Севастополя в состав России КПРФ воссоздала там региональные партийные отделения. Теперь коммунисты Крыма снова в едином строю с коммунистами Российской Федерации.

КПРФ бережно хранит и передаёт молодёжи священную историческую память нашей великой Родины. С одинаковой гордостью носят свои заслуженные награды и белёйшие седины ветераны, и молодые коммунисты, отличившиеся в деле борьбы за власть трудового народа.

В мае этого года все мы широко отметили светлый юбилей Победы советского народа над гитлеровской Германией. В ноябре 2017 года мы будем отмечать 100-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Приглашаем всех вас досрочно встретить знаковую годовщину этого выдающегося исторического события.

Все 25 лет своей политической истории КПРФ направляла работу лучших учёных, специалистов, хозяйственников на выработку и осуществление социально-экономической программы возрождения и развития страны. Результатом этой многолетней работы стали Антикризисная программа КПРФ и отраслевые адресные программы. С каждым днём наши предложения становятся всё более актуальными. Мы дополнили адресные программы предложенийами по борьбе с коррупцией, по поддержке «детей войны», многодетных семей, женщин и ветеранов; модернизировали программы по образованию и здравоохранению, пенсионной реформе и молодёжной политике.

Напомним, что наши инициативы были одобрены Народным референдумом, поддержаны лучшими учёными и политиками. Мы считаем, что первым шагом к реализации комплексной программы КПРФ должен стать решительный поворот к достойной жизни всех граждан страны, формирование Правительства национальных интересов, восстановление народного контроля над деятельностью власти. Залогом перспективности наших предложений являются прекрасно работающие народные предприятия. Вырабатывая пути вывода России из кризиса, партия ведёт серьёзный обмен опытом со своими друзьями и коллегами в Китае, ставшим локомотивом мировой экономики. Мы активно пропагандируем опыт развития Белоруссии и передовых предприятий страны.

Мы убеждены, что для реализации наших начинаний крайне необходимо укрепление лево-патриотических сил на выборах 13 сентября. В следующем году будет особенно важен успех КПРФ и наших союзников при избрании депутатов Государственной Думы. Добиться этого можно только действием и числом, и умением. От каждого коммуниста, сторонника партии, избирателя требуется активная поддержка словом и делом, оказание любой посильной помощи с этим благородным и исключительно важным общим деле.

Все эти годы мы были вместе. И результат есть: остановлен дикий шабаш недругов России. Впереди тернистый путь борьбы за социальную справедливость, за социализм, за возрождение великой России.

ВМЕСТЕ – ПОБЕДИМ!

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов

В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ!

НА ЭЛЬБРУСЕ



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОТЕСТА

УХОДИТЕ! НАДОЕЛИ!

В Ростове-на-Дону, по всей Ростовской области прошли сотни пикетов протеста против антинародной политики правительства РФ, за отставку его и смену социально-экономического курса в интересах народа. Фоторепортаж о пикете коммунистов Советского района Ростова-на-Дону.



АЛЛО, КОМСОМОЛ! МОЛОДЕЖНЫЙ СЛЕТ В ДАГЕСТАНЕ

С 14 по 17 августа на берегу Каспия на базе санатория «Лезет» прошёл 3-й комсомольский слет – семинар актива Южного и Северо-Кавказского федерального округов. Целями форума были повышение качества организационной и кадровой работы комсомольского актива; определение и создание условий для дальнейшего развития творческого и организационного потенциала среди актива региональных отделений комсомольских организаций; укрепление духа товарищества и коллективизма среди комсомольцев ЮФО и СКФО; участие ЛКСМ на выборах в качестве членов УИК, наблюдателей, права и обязанности членов УИК и наблюдателей. В состав делегации комсомольцев Ростовской области вошли 1-й секретарь ГК ЛКСМ РФ г. Новшахтинска Вареца Руслан, секретарь по молодёжной политике Миллеровского РК КПРФ Михаил Тарасенко, 2-й секретарь РК ЛКСМ РФ г. Миллерово Давид Овсепян, 2-й секретарь ГК ЛКСМ РФ г. Гуково Александр Бусловский.

13 августа из Ростова мы отправились автобусом в Махачкалу. Дорога была дальняя – ехали около 16 часов. Утром на автовокзале нас встретил первый секретарь Дагестанского рескома ЛКСМ РФ Магомед Саидов. Он первым делом повез нас на городской пляж, по дороге туда мы проезжали местные достопримечательности: мечети, парки, памятники, старинные дома еще дореволюционного времени. Там нас встретил Камиль Магомедов с приехавшими представителями комсомола Карабаево-Черкесской Республики. Камиль повел нас на скалы, где мы фотографировались, потом на пляж. Несмотря на долгую дорогу, мы не сильно устали и с удовольствием искупались в теплом Каспийском море.

Окончательно взбодрившись, мы прошли в Мэрию Махачкалы, где находится республиканский комитет КПРФ. После знакомства с Дагестанским рескомом мы снова вышли на площадь В.И. Ленина, где по периметру размещены правительственные здания: Президентский аппарат, Правительство и Мэрия Махачкалы.

Пообедав, наша делегация отправилась к месту проведения слёта в санаторий «Лезет». По пути мы заехали на домашний стадион махачкалинского футбольного клуба «Анжи» сфотографироваться. В санатории нас разместили в уютном и комфортабельном номере. Тут же мы познакомились с комсомольцами из Северной Осетии, Кабардино-Балкарии, Карабаево-Черкесии, Ставропольского края, Астраханской области и СКПО Движение «Знамя Победы». Вторая часть дня была посвящена отдыху, вечером состоялась дискотека.

Следующий день – первый официальный день работы семинара – начался со спортивного ме-

Окончание на стр. 2

★ ПО ДАННЫМ ФОНДА ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ, ПОЧТИ У КАЖДОГО ВТОРОГО РОССИЯНИНА РАБОЧИЙ ДЕНЬ ДЛИТСЯ ДОЛЬШЕ ОБЫЧНОГО. 39% ЗАНЯТЫХ РАБОТАЮТ И ПО ВЫХОДНЫМ, ПРИЧЕМ 6% ИЗ НИХ – ОТ 5 ДО 8 ЧАСОВ, А КАЖДЫЙ ДЕСЯТЫЙ РАБОТАЕТ БОЛЕЕ 60 ЧАСОВ В НЕДЕЛЮ, ХОТЯ ТРУДОВЫМ ПРАВОМ У НАС УСТАНОВЛЕНА 40-ЧАСОВАЯ РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ.

★ ПРИКОРМЛЕННЫЕ ПРОФСОЮЗЫ И ГОСМЕНЕДЖЕРЫ ЗАКРЫВАЮТ НА ЭТО ГЛАЗА.

2.09 – 8.09.2015 г.

№ 34 (841)



3

E-mail: dobro1917@mail.ru

www.kprf-don.ru

**ДОНСКИЕ
ВЕСТИ**
По сообщениям корр. «Донской искры»,
печатных и электронных СМИ, Интернет-сайта

**ДОРОГУ РОСТОВ-АЗОВ
ОТКРЫЛИ
В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

С введением в эксплуатацию новой дороги, пропускная способность южного направления увеличилась практически в два раза. Объект улучшил экологическую обстановку, повысит безопасность и комфорт движения, считает министр транспорта РФ Максим Соколов.



Ранее на совещании он отметил, что эта дорога обязательно должна быть учтена при организации передвижения участников чемпионата мира по футболу в 2018 году.

Объект был построен за четыре года полностью за региональное финансирование. С введением в строй дороги пропускная способность этого направления увеличилась практически в два раза. Речь идет об увеличении пропускной способности с 17,22 тысячи автомобилей в сутки до почти 36 тысячи.

Трасса проходит по новому направлению в обход нескольких поселков с выходом на автомобильную дорогу город Азов – село Александровка – станица Староминская.

РИА Новости

**СЫШЕ 4000 ЧЕЛОВЕК
БУДУТ ОБЕСПЕЧИВАТЬ
БЕЗОПАСНОСТЬ В ДЕНЬ
ЗНАНИЙ НА ДОНЕ**

Ожидается, что в торжествах по случаю начала нового учебного года примут участие около 1 млн жителей региона.

Сыше 4000 человек будут задействованы в обеспечении безопасности в День знаний в Ростовской области, сообщается на сайте областного правительства.

«Охрана общественного порядка в День знаний будет обеспечивать свыше 4000 человек, включая более 2100 сотрудников полиции, почти 1000 представителей частных охранных организаций», – говорится в сообщении.

Напомним, в 2015 году в Ростовской области 1 сентября за парты 1115 школ сидят около 380 тыс. учащихся. В школу пойдет 44,3 тыс. первоклассников, что на 3,3 тыс. больше, чем годом ранее.

Ожидается, что в торжествах по случаю начала нового учебного года примут участие около 1 млн жителей Дона.

АиФ Ростов-на-Дону

**АВТОБУС И МАРШРУТКУ
ПУСТИТ ЧЕРЕЗ
ЛЕВОБЕРЕЖНУЮ
ЗОНУ РОСТОВА**

Движение транспорта по измененным схемам начнется с 10 сентября.

Автобус и маршрутку решено пустили через левобережную зону Донской столицы.

По информации городских властей, с целью улучшения транспортной ситуации в левобережной зоне через нее теперь будет следовать маршрутное такси «Ростов-на-Дону».

Также туда решено продлить автобусный маршрут № 73.

Кроме того, планируется увеличить количество рейсов следующего через левобережную зону автобуса № 31.

Сообщается, что движение транспорта по измененным схемам начнется с 10 сентября.

АиФ Ростов-на-Дону

**ГОСУДАРСТВО ВЕРНЕТ
ВАСИЛЬЕВОЙ ВСЕ
МИЛЛИОНЫ**

Адвокаты бывшей главы департамента имущественных отношений Минобороны РФ Евгении Васильевой просят суд снять обеспечительный арест с ее имущества.

Защита фигурантки дела «Оборонсервиса» обосновали нецелесообразность нахождения имущества под арестом, поскольку Васильева уже полностью возместила потерпевшим весь ущерб в сумме 216 млн рублей, пишет ТАСС.

Ранее официальный представитель СК РФ Владимир Маркин рассказал, что среди арестованного имущества – принадлежащие Васильевой б объектов недвижимости, расположенные в Москве и Санкт-Петербурге, банковский счет на сумму 25 млн рублей, счета подконтрольных ей коммерческих организаций на общую сумму более 300 млн рублей.

ОСТАНОВИТЬ ПРЕДВЫБОРНОЕ БЕЗЗАКОНИЕ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ! ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК КПРФ



на Дону и в целом по России обусловлены ущербностью законодательства, которое «продавили» в Госдуме единогласно – вопреки противодействию фракции КПРФ. Этой мысли сошлись выделил, выступая на заседании круглого стола, Николай Коломейцев. Ведя речь о необходимости повышения уровня образования, заместитель руководителя фракции коммунистов в Государственной думе отметил, что ряд нормативных положений в этой области требует существенных изменений.

«Действующие сегодня законы превращают руководителей образования в дельцов, порождающих в школьных коллективах атмосферу келейности, – таково мнение депутата Госдумы. – От того, что из ПТУ сделали институты, качества образования не стало выше... У нас имеется колossalная диспропорция между городом и селом в обеспеченности кадрами учителей – это губит процесс обучения молодежи. Что касается программы «Дорога к школе», то 959 автобусов для перевозки учащихся в сельской местности, имеющихся в Ростовской области, надо ремонтировать, а средства на amortизацию этой техники никто некладывал. Зарплата водителей мизерная, да и ту подлогу не выплачивают. Выход: нужно восстанавливать начальные школы в сельской местности...».

Подводя итог всему сказанному в ходе круглого стола, Евгений Бессонов выразил главное мнение депутатов-коммунистов, поддержанное большинством участников этого полезного и заинтересованного разговора: школ-

ла должна быть полностью бесплатной.

«Мы знаем из Библии: Иисус Христос сказал, что необходимо убрать мякин из церкви. Так и из школы надо убрать деньги. Сейчас часто спорят о том, в каких учреждениях берут больше. Все-таки образование в школах должно быть таким, как в мои годы – бесплатным», – пояснил парламентарий. И добавил: «Нужна смена ситуации в стране – только в этом случае мы сможем существенно повлиять на улучшение качества обучения».

Обсуждавшиеся проблемы были сформулированы в итоговом документе заседания: «Рекомендации круглого стола фракции КПРФ».

Это, в частности, необходимость прекращения так называемой оптимизации, под видом которой проводится принудительное объединение нескольких образовательных организаций; недопущение ухудшения материального положения педагогов; восстановление системы начального профессионального образования; прекращение коммерциализации дополнительного образования.

Законодательному Собранию Ростовской области рекомендовано обратиться к Правительству Российской Федерации с предложениями отменить подушевое финансирование системы образования; отказать от выдвижения кандидата Олега Денисенко.

Но особо тревожная обстановка складывается в ходе выборной кампании в Нижегородской области.

В последние дни представители партии власти предпринимают

ся массированные попытки снятия

кандидатов, выдвинутых от КПРФ на выборах в Городскую Думу Нижнего Новгорода. Используются механизмы судебных исков с целями снятия самых «проходных», по данным соцопросов, кандидатов КПРФ. И делается это по надуманному предлогу «несоответствия» Устава КПРФ федеральному закону «О политических партиях».

Задействуются и другие способы борьбы с представителями Компартии. Так, 14 августа, был задержан 20-летний коммунист, кандидат в депутаты Городской Думы Нижнего Новгорода, руководитель областной организации ЛКСМ Кирилл Коршунов. По словам молодого коммуниста, в Центре противодействия экстремизму, где его удерживали, к нему применялось физическое насилие, запугивание. При этом, упоминались имена других кандидатов в депутаты от КПРФ, в адрес которых звучали угрозы в случае, если они не прекратят активной деятельности в своих округах. Никаких обвинений и официальных документов о задержании Кирилла Коршунова предъявлено не было.

К сожалению, выборные кампании в этом регионе из года в год сопровождаются масштабными нарушениями. Политическую ответственность за это несет губернатор Шанцев и его заместитель Потапов.

Например, на прошедших в 2014 году губернаторских выборах был отстранен от участия в них кандидат от КПРФ Владимир Буланов. Тогда же были созданы свыше 40 «фантомных» избирательных участков, включая рынки и кладбища, где якобы голосовало по 2-3 тысячи то ли покойников, то ли покупателей. И все поголовно и сплошното «за» губернатора Шанцева. За весь этот выборный «беспредел» ни его организаторы, ни непосредственные участники фактически не понесли никакой ответственности.

Считаем, что попытки снятия по надуманным поводам ведущих кандидатов от КПРФ, на фоне масштабных нарушений в прошлые годы, способны серьезно дестабилизировать политическую ситуацию в регионе. Это подорвет остатки доверия населения к органам власти.

В связи с происходящим в Нижнем Новгороде Президиум ЦК КПРФ заявляет решительный протест против творящегося произвола. Мы требуем вернуть избирательную кампанию в руки народа. Мы будем отстаивать права и свободы граждан всеми доступными способами, и не только в судах.

ЦК КПРФ обращается к жителям Нижегородской области с призывом принять участие в акции протеста против беззакония и административного произвола 25 августа, заявленной на 16.00 на центральной площади Нижнего Новгорода им. Минина и Пожарского. Призывают граждан также выйти на Всеволожскую акцию протеста 29 августа.

Еще раз обращаемся к руководству Нижегородской области: однажды, не превращайте выборы в фарс, верните их в правовое поле!

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов

30 АВГУСТА – ДЕНЬ ШАХТЕРА

БЕЗРАБОТНЫЕ УГЛЕДОБЫТЧИКИ – НА «ГОЛОДНОМ» ПАЙКЕ

В советские годы главным трудовым праздником в населенных пунктах Донбасса был день шахтера. В преддверии праздничного дня подводились итоги социалистического соревнования, готовились доклады для торжественных собраний, лучшим по профессии присваивались почетные звания. В каждой шахтерской, да и не только шахтерской, семье накрывался праздничный стол, молодые угледобытчики в домашней обстановке отдавали дань уважения шахтерам старшего поколения. А на улицах и площадях, в парках и домах культуры не смолкала музыка, лились веселые песни. Светились огнями надземные помещения предприятий, а рядом с шахтами темнели свидетели трудовых достижений – терриконы поднятой на поверхность породы.

Ныне свой профессиональный праздник шахтеры встречают забастовками и митингами протеста.



ности по заработной плате, кто упорно держится за подоп администрации шахты и в награду подбирает «подачки» – по несколько тысяч рублей к празднику.

Иногда из сотни шахт Ростовской области, выдающих на гора калорийное топливо для металлургии и других отраслей промышленности, осталась только одна – «Обуховская», что в городе Зверево. В прошлом году в строю действующих в городе Гуково еще числились 12 шахт, а в этом году – 10.

Ныне из сотни шахт Ростовской области, выдающих на гора калорийное топливо для металлургии и других отраслей промышленности, осталась только одна – «Обуховская», что в городе Зверево. В прошлом году в строю действующих в городе Гуково еще числились 12 шахт, а в этом году – 10.

– С 16 июня на обогатительной фабрике проводится забастовка с требованием погасить задолженность по зарплате и улучшить условия труда, – говорит оператор шахты «Восточная» не выдавали уже два года, задолженность составляет 80 миллионов рублей. «Алмазная» простирает почти год, долги работодателя перед шахтерами превысили 100 миллионов рублей. А на еле дышащей обогатительной фабрике операторы, электрики и слесари работают за «спасибо» в синеву лета.

– Если раньше, даже в лихие девяностые, была надежда на улучшение ситуации, то сейчас у шахтеров Гуково нет никаких перспектив, – говорит первый секретарь горкома КПРФ бывший горный мастер Геннадий Шербаков.

– Шахта «Восточная» полностью разукомплектована и залита водой, на шахте «Алмазная» ведутся работы по демонтажу оборудования и на шахте «Алмазная» ведутся работы по демонтажу оборудования и на шахте «Алмазная». Обогатительная фабрика еще числится в списках действующих, но конвейер пока остановлен и вряд ли будет запущен, а работники – кто бастует и требует выдачи задолжен-

ности нет и речи, работать приходится при протекающей крыше, после смены приходится переодеваться в мокрую одежду.

И операторы, и слесари, и электрики давно не обеспечиваются средствами, хотя это условие записано в трудовом договоре. Работникам, которые отказались бастовать, администрация изредка подбрасывает подачки в три-четыре тысячи рублей. А «непокорные» вынуждены перебиваться с хлеба на квас с помощью родственников. Запас средств, который имеется практически в каждой семье, уже израсходован. А долг по коммунальным платежам растут, детей нужно готовить в школу, а если кто взял кредит, над ним нависает перспектива судебных исков со стороны банков.

– Если раньше, даже в лихие девяностые, была надежда на улучшение ситуации, то сейчас у шахтеров Гуково нет никаких перспектив, – говорит первый секретарь горкома КПРФ бывший горный мастер Геннадий Шербаков.

– Шахта «Восточная» полностью разукомплектована и залита водой, на шахте «Алмазная» ведутся работы по демонтажу оборудования и на шахте «Алмазная». Обогатительная фабрика еще числится в списках действующих, но конвейер пока остановлен и вряд ли будет запущен, а работники – кто бастует и требует выдачи задолжен-

ности нет и речи, работать приходится при протекающей крыше, после смены приходится переодеваться в мокрую одежду.

Обращаются гуковские шахтеры с просьбой о помощи в местные, региональные и федеральные органы власти. Ответ пришел из областного министерства угольной промышленности: выплаты зарплаты будет производиться по мере реализации продукции. Единственный вид продукции на шахтах сейчас – разобранные на металлом оборудование. Уголь, как продукция, был в марте, апреле и даже в мае. Но, почему-то, от его реализации шахтерам даже крошки не перепала. С наименованием администрации шахт и фабрик взяты гладки, они все киваются на мифических хозяев, живущих за границей. Больше надеяться на него, разве что на коммунистов.

Обком и горком КПРФ в прошлом году помогли инициативной группе шахтеров провести митинг-протест. Лидер ростовских ком-

мунистов Николай Коломейцев с трибуны Государственной думы потребовал создания комиссии по расследованию причин задержки заработной платы гуковским шахтерам. Но это предложение не поддержали депутаты от «Единой России», в том числе и Владимир Катанлыков, бывший бригадир проходчиков шахты «Аютинская». Владимир Катанлыков, возглавлявший группу шахтеров Ростовской области на Васильевском спуске.

Наверное, нынешний день шахтера будет для гуковских угледобытчиков последним. В советские годы в объединении «Гуковогорб» было 18 действующих шахт. Сейчас практически не осталось ни одной. Шахты загублены, а взамен нынешние власти не сделали ничего. Ни в городах, ни в шахтерских поселках. Где разрушается инфраструктура, ст



По сообщению корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайта

БЕРДЫЕВ: МЫ ЗАСЛУЖИЛИ ПОБЕДУ

Главный тренер «Ростова» Курбан Бердыев подвел итог матчу с пермским «Амкаром», в котором наша команда выиграла со счетом 1:0.



– Думаю, ребята отработали неплохо, играли с желанием. С приходом Нобоя мы немного поменяли схему и стали более агрессивными. Нам есть над чем работать, но сегодня победу мы заслужили.

– Ожидали ли вы от «Амкара» именно такой игры?

– Думали, что соперник может сыграть как в два, так и в три центральных защитника. Были готовы к обоим вариан-

там.

– Как вы оцените игру Нобоя?

– Я в Краснодаре, несмотря на то, что он несколько месяцев не играл. Поначалу были ошибки, но потом он втянулся. Еще раз повторю, Нобоя это тот игрок, который нужен команде. Конкуренцию никто не отменял.

– Появилась информация, что «Ростов» интересуется защитником «Динамо» Борисом Ротенбергом. Это правда?

– Да, это соответствует действительности. Мы заинтересованы в нем, но не думайте, что кому-то будут привилегии. Нам нужны защитники. Возможно, приобретем игрока еще на одну позицию.

**В МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ****Кубок****Победитель турнира – Вадим Брига****ТУРНИР ПО БЫСТРЫМ ШАХМАТАМ НА КУБОК КПРФ**

В шахматном клубе имени В. С. Садового состоялось награждение участников первенства города Миллерово и Миллеровского района по быстрым шахматам на призы и переходящий кубок Миллеровского РК КПРФ, который был посвящен 110-летию Донского писателя М.А. Шолохова. Более шестидесяти участников боролись за звание чемпиона.

Первое место занял Вадим Брига, второе – Владимир Костенко, третье – Юрий Даупарас. Награждение проводили первый секретарь Миллеровского РК КПРФ А.Е. Яшкин и депутат собрания депутатов Миллеровского района от партии КПРФ В.А. Абакумов. Наш народный избранник пожелал спортивных побед и успехов на областных соревнованиях. 1-й секретарь РК КПРФ Андрей Яшкин подчеркнул, что КПРФ стояла и будет стоять за развитие массовых видов спорта, за пропаганду здорового образа жизни, а борьба за кубок КПРФ станет

ежегодной традицией. Кроме почётных грамот, призёрами были вручены календари, посвящённые великому писателю Михаилу Шолохову, видеодиски и книги с его произведениями, и, конечно, сам кубок победителю.

**В шахматном клубе имени Вильяма Сергеевича Садового****«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ****КУЛЬТУРА****ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 СЕНТЯБРЯ**

- 7.00 «ЕВРОНЫС»
 10.15, 1.40 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».
 11.15, 22.10 «САГА О ФОРСАЙТАХ» Т/С (*).
 12.10 «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». ВАСИЛИЙ МИЩЕНКО, (*).
 13.05 «ЛОСКУТНЫЙ ТЕАТР». Д/Ф
 13.20, 23.51 ИЛИОЗИОН. «ИСИДОР АННЕНСКИЙ. В ТЕНИ СВОЕГО ВЕКА». «МЕДВЕДЬ» Х/Ф
 14.15, 2.40 «МИРОВЫЕ СОКОРВИЩА КУЛЬТУРЫ». «ХАМБЕРСТОН. ГОРОД НА ВРЕМЯ». Д/Ф
 14.30, 2.95 «ЛЕТО СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ГРАВЕ. «ОСЕННИЕ ПОРТРЕТЫ».
 15.10 К 95-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ГРАВЕ. «ВОСПОМИНАНИЯ ПОДОБНЫЕ ЖИЗНИ».
 15.20 «ЧЕРНОМОРСКИЙ СКРИПКА». «ГЕОРГИЙ». Д/Ф
 15.25, 2.30 ИЛИОЗИОН. «ИСИДОР АННЕНСКИЙ. В ТЕНИ СВОЕГО ВЕКА». «МЕДВЕДЕЙ» Х/Ф
 17.30 XV МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ИМЕНИ П.И. ЧАЙКОВСКОГО. ЛАУРЕАТЫ И ПРИЗЕРЫ СКРИПКА.
 18.45, 3.5 К 70-ЛЕТИЮ ПАРADA ПОБЕДЫ В БЕРЛИНЕ. «ЗАПАЧЕННІЕ ВРЕМЯ». «ДВА ПАРАДА ПОБЕДЫ». Д/Ф (*).
 19.15 «СЛОПКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЬШИ!»
 19.45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ.
 20.00 «САТИ. НЕСКЧНАЯ КЛАССИКА...» С ДИНОЙ КИРНАРСКОЙ, ЕКАТЕРИНОЙ МЕЧЕИНОЙ И МИХАИЛОМ ХОХЛОВЫМ.
 20.40 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».
 21.10 «ТЕМ ВРЕМЕНЕМ». ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА.
 21.55 «МИРОВЫЕ СОКОРВИЩА КУЛЬТУРЫ». «САН-МАРИНО. СВОБОДНЫЙ КРАЙ В АПЕЛЛІНАХ». Д/Ф
 23.00 ПРЕМЬЕРА. «КО МЫ?». «ПЕРВАЯ МИРОВАЯ». ФІЛЬМ 1-Й. «ПОТЕРЯННОЕ ПОКОЛЕНИЕ». (*).
 23.45 ХУДОСВЕТ.

ВТОРНИК, 8 СЕНТЯБРЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫС»
 10.15, 1.55 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».
 11.15, 22.10 «САГА О ФОРСАЙТАХ» Т/С (*).
 12.10 «МИРОВЫЕ СОКОРВИЩА КУЛЬТУРЫ». «НЕГЕВ - ОБИТЕЛЬ В ПУСТЬНЕ». Д/Ф
 12.25 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».
 13.20, 23.50 ИЛИОЗИОН. «ИСИДОР АННЕНСКИЙ. В ТЕНИ СВОЕГО ВЕКА». «ЧЕЛОВЕК В ФЛЯГІ». Х/Ф
 15.10 «ТАЙНЫ СТАЛЬНОЙ КОМНАТЫ». ФІЛЬМ 1-Й. (*).
 15.35 «САТИ. НЕСКЧНАЯ КЛАССИКА...» С ДИНОЙ КИРНАРСКОЙ, ЕКАТЕРИНОЙ МЕЧЕИНОЙ И МИХАИЛОМ ХОХЛОВЫМ.
 16.15, 23.00 «КО МЫ?». «ПЕРВАЯ МИРОВАЯ». ФІЛЬМ 1-Й. «ПОТЕРЯННОЕ ПОКОЛЕНИЕ». (*).
 16.50 «ВЛАДИМИР НАХАЕЦЕВ. «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» С КИНОКАМЕРОЙ». Д/Ф (*).
 17.30 XV МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ИМЕНИ П.И. ЧАЙКОВСКОГО. ЛАУРЕАТЫ И ПРИЗЕРЫ СКРИПКА.

**18.45, 1.30 «ВОЙНА ЖОЗЕФА КОТИНА». Д/Ф
 19.15 «СЛОПКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЬШИ!»
 19.45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ.****20.00 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР.****21.10 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».****21.50 ИЛИОЗИОН. «ИСИДОР АННЕНСКИЙ. В ТЕНИ СВОЕГО ВЕКА». «СКАЗКИ».****21.50 «МИРОВЫЕ СОКОРВИЩА КУЛЬТУРЫ». «ІЗУЇЗИТСЬКЕ ПОСЕЛЕННЯ В КОРДОВЕ И ВОКРУГ НЕЇ. МІСІОНЕРСКАЯ АРХІТЕКТУРА». Д/Ф****23.45 ХУДОСВЕТ.****СРЕДА, 9 СЕНТЯБРЯ****6.30 «ЕВРОНЫС»****10.15, 1.55 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».****11.15, 22.10 «САГА О ФОРСАЙТАХ» Т/С (*).****12.10 «МИРОВЫЕ СОКОРВИЩА КУЛЬТУРЫ». «САФАРІ». Х/Ф****12.20, 23.50 ИЛИОЗИОН. «ИСИДОР АННЕНСКИЙ. В ТЕНИ СВОЕГО ВЕКА». «СВАДЬБА». Х/Ф****14.30 «КРАСИСА ГРАД ПЕТРОВ». ЦАРСКОЕ СЕЛО. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ДВОРЦЕВ.****15.20 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».****15.55 «КРАСИСА ГРАД ПЕТРОВ». ЦАРСКОЕ СЕЛО. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ДВОРЦЕВ.****16.35 «КО МЫ?». «ПЕРВАЯ МИРОВАЯ». ФІЛЬМ 4-Й. «АРМІЯ РАЗГЛАДЯЄТСЯ».****17.00 «АЛГОРІТМ БЕРГА». Д/Ф (*)****17.30 XV МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ИМЕНИ П.И. ЧАЙКОВСКОГО. ЛАУРЕАТЫ И ПРИЗЕРЫ СКРИПКА.****18.45, 1.30 «ВОЙНА ЖОЗЕФА КОТИНА». Д/Ф
 19.15 «СЛОПКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЬШИ!»
 19.45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ.****20.00 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР.****21.10 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».****21.50 ИЛИОЗИОН. «ИСИДОР АННЕНСКИЙ. В ТЕНИ СВОЕГО ВЕКА». «СКАЗКИ».****21.50 «МИРОВЫЕ СОКОРВИЩА КУЛЬТУРЫ». «ІЗУЇЗИТСЬКЕ ПОСЕЛЕННЯ В КОРДОВЕ И ВОКРУГ НЕЇ. МІСІОНЕРСКАЯ АРХІТЕКТУРА». Д/Ф****23.45 ХУДОСВЕТ.****СРЕДА, 9 СЕНТЯБРЯ****6.30 «ЕВРОНЫС»****10.15, 1.55 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».****11.15, 22.10 «САГА О ФОРСАЙТАХ» Т/С (*).****12.10 «МИРОВЫЕ СОКОРВИЩА КУЛЬТУРЫ». «САФАРІ». Х/Ф****12.20, 23.50 ИЛИОЗИОН. «ИСИДОР АННЕНСКИЙ. В ТЕНИ СВОЕГО ВЕКА». «СВАДЬБА». Х/Ф****14.30 «КРАСИСА ГРАД ПЕТРОВ». ЦАРСКОЕ СЕЛО. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ДВОРЦЕВ.****15.20 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».****15.55 «КРАСИСА ГРАД ПЕТРОВ». ЦАРСКОЕ СЕЛО. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ДВОРЦЕВ.****16.35 «КО МЫ?». «ПЕРВАЯ МИРОВАЯ». ФІЛЬМ 2-Й. (*)****СРЕДА, 9 СЕНТЯБРЯ****6.00 «ОРУЖІЯ XX ВЕКА». Д/С (12+)****7.05 НОВОСТИ. ГЛАВНОЕ****8.00, 9.15, 10.05 «ОРГІЧНИЙ СНЕГ». Х/Ф (6+)****9.00, 13.00, 18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ****10.25, 13.15 «ДВОРНОЙ КАПАН». Х/Ф (12+)****12.35, 14.05 «СМЕРТЬ ШІПОНАМ. КРЫМ». Т/С (16+)****18.30 «ЛЕГЕНДАРНІ САМОЛІТЫ». АН-2. БОЛЬШАЯ ЛЕГЕНДА МАЛОЇ АВІАЦІЇ. Д/С (6+)****19.15 «ПРОТИВОСТОЯННЯ». Т/С (12+)****23.20 «ЛЕГЕНДЫ СОВЕТСКОГО СЫСКА». Д/С (6+)****05.55 «ЗАГАДКА ЭНДХАУЗ». Х/Ф (6+)****22.00 КІНО НА ВСЕ ВРЕМЕНА. «ТРУДНОСТИ ПЕРЕВОДА». Х/Ф****23.45 «ІЗ ЖИЖИ ЕХІКА В ПЕРІОД ГЛОБАЛЬНОГО ПОТЕПЛЕННЯ». Д/Ф (*)****04.40 ТРИУМФ ДЛЯ ДЖАЗА****ВОСКРЕСЕННЯ, 13 СЕНТЯБРЯ****6.30 «ЕВРОНЫС»****10.00 «ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЕФІРОВИМ».****10.35 «ПРОЩАННЯ С ПЕТЕРБУРГОМ». Х/Ф****12.10 «ЛІГАНДЫ МИРОВОГО КІНО». АНІТА ЕБЕРГЕР. (*)****12.40 «РОССІЯ. ЛЮБОВЬ МОЯ». «ЕЗДОВІ СОБАКИ ЧІЧОТКИ». (*)****13.05 «АРФ МЕЛІКОВ. ЛІГАНДА». Д/Ф****13.35 «ІЗ Ж**